CrHamMpPIoN

Power & force MNNOCTPMPOBaHHbIM KaTasor 3anacHbIX YacTel Mogenb: G100HK

5

Ne Ne K-Bo
ApTukyn HavmeHoBaHue K-Bo ApTuKyn HanmeHoBaHue
1 90502-0814-00 Wrndr 2 7 | 12003-2510110-0000 | BonT 4
2 12131-7510410-0000 | NMpoKnazka ronoBKW LUAMHAPA 1 8 | 17004-2510110-0000 LLnaHr canyHa 1
3 12140-2510410-0B00 | lonoska umnuHapa 1 9 | 12004-2010110-0000 | MMpPOKNaaKa KpbILWKK 1
KNanaHos

4 90204-2010210-0000 Lnnnbka ganHHaa 2 10 | 12410-Z2300120-0000 KpbiwKa KnanaHos 1
5 90203-2010110-0000 LLInnnbKa KopoTKaAa 2 11 | 90001-0612-01 bont 4
6 30010-Z450210-0000 | Cseua 3axkuraHuma 1 12




CrHamMpPIoN
Power & force

MJ'IHIOCTpVIpOBaHHbIl‘;i KaTanor 3anacHbIX YacTew

Mopaenb: G100HK

et

Ne Ne K-Bo
ApTukyn HavmeHoBaHue K-Bo ApTUKYn HanmeHoBaHue
1 11310-2510810-0B00 | Kaptep 1 7 90501-2010110-0000 WnavuT 1
2 90408-2010110-0000 | Wawba 1 8 16400-2210110-0000 Perynatop o6opoTtos 1
LLeHTPO6eXKHbI
3 11007-2010110-0000 bonTt ana cnmea macna 1 9 90548-0203-CL MogwunnHuK KoneHsana 1
4 90682-2510110-0000 | CanbHWK KONeHBana 1 10 | 90305-Z2010210-01 [aliKka KpenaeHusa gatymka 1
5 16061-2510110-0000 | Ocb pblvara perynaropa 1 11 | 37060-2510120-0000 [OaTtumK ypoBHA macna 1
6 90575-0612-06 LWainba 1 12 | 90001-0612-01 BonT KpenneHua patumka 2




CrHamMpPIoN

Power & force MNNOCTPMPOBaHHbIM KaTasor 3anacHbIX YacTel Mogenb: G100HK

7
Ne ApTUKYN HanmeHoBaHue K-Bo Ne ApTUKYN HavmeHoBaHue K-80
1 | 15010-2510110-Q500 LLlyn ypoBHA macna 2 5 90548-0303-CL NoAWwnnNHNK KoNeHBana 1
2 | 90001-0625-01 Bont M6x25 6 6 | 90502-0812-00 LWtnoT 8x142 2
3 11411-7510110-0B00 Kpbiwka KapTepa 1 7 11001-2510110-0000 | MpoknagKa KpbIWKK KapTepa 1
4 | 90682-7510110-0000 CanbHUK KoNleHBana 1 8




CrHamMpPIoN

Power & force

MJ'II'II-OCTpMpOBaHHbI[;i KaTanor 3anacHbIX YacTew Mogaenb

: G100HK

Ne ApTUKYN HanmeHoBaHue K-Bo Ne ApPTUKYN HavmeHoBaHue K-80

1 13200-2510210-0000 | Kosbuo nopwiHesoe 56 mm 1 4 | 13010-2510210-0000 | LLaTy 1
KOMNAEKT

2 13122-7510210-0000 Konbuo ctonopHoe nanbua 2 5 13121-7510210-0000 | Maneu nopHA 1

3 13111-7510210-0000 | MopeHb 1 6 13300-2510210-0000 | KoneHBan 1




CrHamMpPIoN

Power & force

MJ'II'II-OCTpMpOBaHHbI[;i KaTanor 3anacHbIX YacTew

Mopaenb: G100HK

8
Ne Ne K-Bo
ApTUKYn HavmeHoBaHue K-Bo ApTuKyn HavmeHoBaHue
1 14200-2510120-0000 | PacnpegBan 1 7 14314-7300110-0000 | Tlaika 2
2 14081-2510110-0000 | Tapenka Tonkartena 2 8 14312-7300110-0000 KoHTpraiika 2
3 14070-2510210-0000 | TonKaTenb KnanaHa 2 9 12112-7010110-0000 Cyxapb KnanaHa 2
4 14090-2510110-0000 | HanpaBnstoLas TonkaTenen 1 10 | 12103-Z510110-0000 Mpy»KMHa KnanaHa 2
KAanaHa
5 14313-7510110-0000 | LWnwunbka Kopombicna 2 11 | 12101-z010110-0000 Konnayek macnocbemHbiii 1
6 14311-7510110-0000 | Kopombicsio KnanaHa 2 12 | 12110-2510110-0000 KnanaHa Komnnekr 1




CrHamMpPIoN

Power & force

MJ'II'II-OCTpMpOBaHHbI[;i KaTanor 3anacHbIX YacTew

Mopaenb: G100HK

Ne ApTUKYN HanmeHoBaHue K-Bo Ne ApTuKyn HanmeHoBaHwue K-80
1 28200-2510210-YHOO | Craptep B c6ope 1 8 | 37050-2010210-0000 [aTtymnk ypoBHA macna 1
2 90001-0608-01 Bont M6x8 3 9 19304-2510110-0000 KoxKyX 3aLLMTHbI I 1
3 35540-Z060140-QG0O0 | BbikntoyaTenb 3aXKuraHma 1 10 | 90001-0610-01 Bont M6x10 1
4 90001-0612-01 bont M6x12 4 11 | 19306-2510110-0000 MnactnHa 3awmTHaA 1
5 28110-Z510110-YHOO | KoKyx maxoBuKa 1 12 | 90001-0612-01 bont M6x12 1
6 30028-7510110-0000 | MnactuHa 3awmTHaA 1 13 | 90684-2030120-0000 KpoHwTenH 1
7 90001-0610-01 Bont M6x10 1 14




CrHamMpPIoN

Power & force MNNOCTPMPOBaHHbIM KaTasor 3anacHbIX YacTel Mogenb: G100HK

Ne ApTUKYN HavmeHoBaHue K-Bo Ne ApTUKYN HanmeHoBaHue K-so
1 17100-2510110-0000 | Kopnyc ¢punbTpa KOMNAEKT 1 4 16100-2510810-0099 Kap6topaTtop 1
2 012011000100 PunbTp BO3AYLWHbIN 1 5 16001-2510110-0000 Mpoknagka noa 2
Kap6topaTop/Tensionsonatop
3 17001-2510110-0000 | MPoknaaka noa kopnyc 1 6 16003-2510110-0000 | TennowusonsaTtop 1
dunbTpa




CrHamMpPIoN

Power & force MNNOCTPMPOBaHHbIM KaTasor 3anacHbIX YacTel Mogenb: G100HK

1

K-so
ApTUKYn HavmeHoBaHue K-Bo ApTUKyn HanmeHoBaHue

1 | 30400-Z510110-0000 | MarHeto

1 4 28002-Z510110-0000 | CrtakaH maxoBMKa
2 | 13510-Z510110-0000 | MaxoBuk

1 5 13501-Z510110-0000 | laika maxosuKa

3 | 19352-7510110-0000 Kpblab4aTKa MaxoBuKa 1 6

90001-0620-01 Bont M6x20




CrHamMpPIoN

Power & force

MJ'II'II-OCTpMpOBaHHbI[;i KaTanor 3anacHbIX YacTew

Mopaenb: G100HK

ApTukyn HavmeHoBaHue K-Bo Ne ApTUKyn HavmeHoBsaHue K-eo
1 | 16520-Z510120-0000 | KpoHLWTeiH pbiyara 1 5 90305-0600-31 lalika 1
2 | 90001-0608-01 bont M6x8 2 6 16012-7510110-0000 MpyXunHa TArM polyara 1
3 | 16063-2510210-0000 MpyXK1Ha pblyara Bo3BpaTHaA 1 7 16062-7510110-0000 Tara pblyara perynatopa 1
4 | 16070-2510110-0000 | Pbiuar perynatopa obopoTtoB 1 8




CrHamMpPIoN
Power & force

MJ'II'II-OCTpMpOBaHHbI[;i KaTanor 3anacHbIX YacTew

Mopaenb: G100HK

Ne Ne K-Bo
ApTUKYN HanmeHoBaHue K-Bo ApTuKyn HanmeHoBaHue
1 18100-2510110-0000 | Faywwutens 1 6 16620-2510120-H603 | Bak TON/AMBHbIN 1
2 18001-2510110-0000 | MpoknagKa raywuTens 1 7 90001-0614-01 Bont M6x14 3
3 | 90303-0800-31 laika M8 2 8 90740-2010210-0000 | XomyT wnaHra 2
4 | 16730-2010820-0300 | KpbiwkKa TonansHoro 6aka 1 9 16680-2010110-0000 | WTyuep wnaHra c TonamsHbIM 1
dunbTpom
5 16652-2010610-0000 | ®unbTp ceTyaTbinn 1 10 | 90686-2510110-0000 | LUnaHr TONAUBHbIN 1




